
Tisková zpráva: Retro výstava Svět kostiček® Cheva zavítá do Kyjova – zábava pro celou rodinu

Vydána: 3. 6. 2025

Místo: Kyjov

Termín výstavy: 21. 6. – 5. 10. 2025

Místo konání: Vlastivědné muzeum Kyjov

Info: www.masaryk.info, www.svetkosticek.cz

Kontaktní osoby:

Vlastivědné muzeum Kyjov

Mgr. Michaela Zálešáková

telefon: 602 677 848

e-mail: m.zalesakova@masaryk.info

Svět kostiček® - projekt putovní výstavy

Ing. arch. Petr Šimr - Peesko®

telefon: 733 214 465

e-mail: peesko@seznam.cz,

svetkosticek@svetkosticek.cz

Retro výstava Svět kostiček® Cheva zavítá do Kyjova – zábava pro celou rodinu

Vlastivědné muzeum Kyjov zve návštěvníky na unikátní retro výstavu s názvem **Svět kostiček® Cheva**, která bude zahájena 21. června 2025. Tato expozičně-herní výstava představí široké portfolio produktů bývalého výrobce **CHEMOPLAST BRNO z let 1945–2008**, a to prostřednictvím největší soukromé sbírky svého druhu na světě a připravenou projektem putovních výstav Svět kostiček®. Výstava potrvá do 5. října 2025.

V expozici nebudou chybět legendární hračky, jako jsou cvrnkáčkové fotbaly, hokeje, basketbaly, edukativní Abeceda, obrázkové kostkové kubusy s dětskými motivy, cestovní deskové hry, Mikádo, Domino, plastové hračky na pískoviště, funkční diaprojektor DIAX, sběratelské odznaky, různorodé stavebnice a skládačky, prohazovací boxy a mnoho dalšího. Návštěvníci si také připomenou další produkty z portfolia Chemoplastu – od dětského nábytku pro panenky až po kartáče, domácí potřeby či drobnosti, které evokují nostalgické vzpomínky napříč generacemi.

CHEMOPLAST BRNO je také zakladatelem známé české stavebnice **CHEVA**, která bude mít v expozici své důležité místo. K vidění budou původní tovární sety s originálními obaly i současná produkce firmy Chemoplast BEC Blansko, která tradici nadále rozvíjí. Výstavu navíc obohatí působivé modely budov z této stavebnice, vytvořené v ateliérové tvorbě.

Pro děti bude připravena **hravá zóna s interaktivní hernou**, kde si malí i velcí návštěvníci budou moci vyzkoušet hru s různými typy kostiček, ale také táhlový hokej a brnkací fotbal. K dispozici budou klasické stavebnice CHEVA určené pro děti od 6 let, jednodušší CHEVA Bimbo pro děti od 2 let, dvě varianty kostkových kubusů pro děti od 2 let a nejmenší návštěvníci se mohou těšit na kostky Fantazie, vhodné již od 1 roku. Vše pochází z aktuální produkce výrobce Chemoplast BEC Blansko.

Výstava Svět kostiček®. Cheva nabízí zábavu i poučení pro celou rodinu. Přijďte si připomenout dětství, objevit krásu českých hraček a užít si společný čas ve světě fantazie, tvořivosti a radosti.

Otevírací doba:

pondělí, středa až pátek 8.00-12.00 a 13.00-16.00 / úterý zavřeno

sobota, neděle, svátky 10.00-16.00

Vstupné:

dospělá osoba 70 Kč; děti od 3 let Kč; studenti, ZTP, senior 50 Kč; školní skupiny 40 Kč